PelueHne TeKCTOBbIX 3ada4 Ha
NPOLEHTHI




3adaHue 1. YCTaHOBMTE
coorTBeTCcTBUHMe

0,4%




CokpauwieHHbIe rnpoueHmMHble
COOMHOUWIeHUS

1% =1/100
100% =1 10% = 1/10

50% = /> 5% = 1/20

25% =1/4 200% = 2




OcHoOB8HbIe 3a0dayvyu Ha

npoueHmMbl
p% =0,01p=p/100

1. HaxoxaeHune npoLeHToB AaHHOro Yymcna.

Ytobbl HanT P % ot @, Hago a+-0,01p
2. HaxoxaeHue yncna no ero npoLeHTam.

Ecnu nsBectHo, Yto % 4uncna pasHo b,

TO a=b:001p
3. HaxoxgeHne npoueHTHOro OTHOLLEHUS
Ycersl.
'-j [ YT0ObI HANTK NnpoueHTHOEe OTHOLLEeHWNE HYNCET],
t, éHap,o OTHOLUEeHUe 3TUX Yncen yMHOXuTb Ha 100%

a/b -100




NamrtIiaMmi i

1. Haumu 25% om 56 -
2. Ckonbko % cocmasum 30 om 75? -
3.Haudume 4uciso, 20% Komopo20 paeH-

£9 Kakoe yucJso, yeesiu4eHHoe Ha 13%

cocmaeum 339? -

5. Ha ckosibKO % 4ucJs10 150 6osibWe yucna

1207 |

6.B mMmaca3uHe A UeHy Ha moeaphbI CHa4asna
yeenuyusnu Ha 30%, a 3ameM CHU3usu Ha 30%. B
Maz2a3uHe b —cHu3usnu Ha 30% , 3ameM yeerliL

Ha 30%. ' Oe ebI200HO cogepwUMb MOKYIKY




3agava 1.

llpu onname ycnya Yepe3s ninamexHbiu
mepMUHaJl 83bIMaemcsi KoMuccusi 5%.
TepmuHan npuHuMaem cyMMbI KpamHbie 10
pyb6risiMm. AHs1 xo4em noJsioxXumb Ha cyem
ceoe20 MobusIbHO20 mesie¢hoHa He MeHblWe
300 pybsieu. Kakyro MUHUMasIbHYIO CYMMY

OHa OOJDKHa NMoJIoXKUMmb 8 rnpuemMHoe
vempoucmeo daHHO20 mepMuHasnia?




3adaua 2.

Ha nokynky nnaHwema 83s/1u Kpeoum
20000 p Ha 1 200 o0 16 % 20008bIX .
Bbiyucniume, ckosibko 0eHe2 HeobxoO0umMo
eepHymb 6aHKYy, Kakoea exemecsiyHasl
cyMmMa eblirnjam?




3adaya 3.

MobunbHbIU mesie¢hoH cmousi 5000 pyb6red.
YUepe3 Hekomopoe speMsi UeHy Ha amy
ModeJsib CHU3Us1u 0o 3000 py6neu. Ha
CKOJIbLKO NMpoueHmoes bbis1a CHU)XXeHa UeHa?




3agayvum Ha CMecu W
cnnasBbl

Haunmenosa-
HME BelleCTB,
PaCTBOPOB,
cMecen,
CIJIABOB

% conep:xanue
BelecTBa (10715
coepKaHUA
BelleCTBA)

Macca
pacTBopa
(cmecu,
CILIABA)

Macca
BellecTBa




Cmewanu 8 numpoe 15-rpoueHmMHoO20

800H020 pacmeopa HeKomopo2o eeuecmea c¢ 12
sgumpamu 25-npoyeHMmMHo:20 800H020 pacmeopa 3moeo
)Xe eewecmea. CKOJIbKO rnpoueHmoe cocmaeJjisiem

KOHUeHmpauusi nosiy4yueuwe20csi pacmeopa?

% coo-Hue Macca Macca
gewiecmea |pacmeopa eeuiecmaea

1 pacmeop

2 pacmeop




20x=8-0,15+12-0,25
20x=1,2+3=4,2
x=4,2:20=0,21=21%

Omeem : 21 %.




CmapuHHbIU crnocob peweHus1 3aday
( npasuso «kpecma»)

lNapamempsbr [Napamempsbl [Jonu
NcxoO0HbIX KoHe4yHOo20 UCXOOHbIX

npodykmoe  [lpodykma pacmeopoe e
KOHEYHOM

pacmeope

Pl\ /‘PZ'P‘
pz/ p\

lpz - p|




. O0uH pacmeop codepxum 20 %
coJsiu, a emopou — 70 %. CKOJIbKO
2paMmMoe rnepeo2o U emopo20 pacmeopa
HY>XHO 835imb, YmobhbI noslydums 100 2

50% pacmeopa.
[IgnmérHnm ~TnpaBuno  «kpecta». CoOCTaBUM

CXemy:

1 pacmsop
20

20
/5 0/
70 \30
2 pacmsop




lNepebiu cnnae codep)xum
10 % medu, emopou - 25% meou.
U3 amux deyx cnniasoe nosay4unu
mpemuu cnsiae maccou 30 Ke,
codepxxawiuu 20 % meou. Kakoe

KoJilu4ecmeo Ka)ko0o20 crsiaea bbino
UCnoJsib308aHO?

Pewumb ¢ nomouwibro cucmemabl

Pewumsb c noMowb0 ypasHeHUs

6-‘ '

$ e
*{f é Pewumb ¢ noMowbI0 «Kpecma»

7latigb1uw6a ¢.B.



% conepxkanus
BeleCTBA

Macca
CILIaBa

Macca meau

1 ciu1as

10% = 0,1

X KI

x 0,1

2 CILIAB

25% = 0,25

Y Kkr

y -+ 0,25

CIjiaB

20 % = 0,2

3 Kr

3-0,2

'x-0,1 +y-0,25=3%0,2
x+y=30

[(3-y)-01 +y-0,25= 06
X =3-y

(3-y)-0,1 +y-0,25= 0,6
0,15y = 0,3

y=2, 3Hayum

x=1.

Omeem : 1 cnnae — 1 k2, 2 crinas — 2 Ke.




%
copep:KaHus
BelllecTBA

Macca
CIIJIaBa

Macca meau

1 cnjas

10% = 0,1

X KI

x-0,1

2 CILJIaB

25% = 0,25

3-X KrI

(3—-x)-0,25

CIliIaB

20 % =0,2

3 Kr

3-0,2

x-01 +(3 -x)-0,25=3-0,2
x-01 +0,75-x-0,25=0,6
-0,15x=-0,15

X =1, 3Hauut 3-1=2.

Omeem: 1cnnae—-1kKe, 2cnnae-2

Ke




3 cnocob: ( «<kpecmy)

1 ennds 10 5 5+10=15y4acTten B 3 Kkr

\ / 3:15=0,2 kr — B 1 yacTn.

Ha 5vyacten - 0,2-5 =1 «kr

20
/ \ Ha 10 yacTeit - 0,2-10=2 «kr
25 10

2 chAae
Omeem : 1 cnnaB -1 Kr,

2 cnnaB — 2 KT.




Cnacubo 3a ypok




